

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2842/answer/2843>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Выделение крови – это всегда очень серьезный симптом, которым нельзя пренебрегать. Лучше не затягивать, а обратиться к урологу по месту жительства для проведения обследования: УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки); общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам; внутривенную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков – определяется наличие конкрементов, стриктур, опухолей, врожденных аномалий и т. д.). Указанные Вами симптомы могут быть проявлением мочекаменной болезни, воспалительных процессов в предстательной железе, семенных пузырьках, опухолевидных образованиях мочеполовых органов. Обследование и лечение необходимо проводить под контролем уролога для своевременной коррекции лечения, правильной интерпретации результатов обследований. Если будут еще вопросы, пишите. Удачи!